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TECT N29
(nuneiinaa dyHkuusa)

BapuanT 1

1. Kaxas u3 touex A(—1; 1), B(0; -2), C(0; 2), D(1; 3) mpunagnemxur
IpauKy THHEHHOro ypaBHeHNS 3x — 2y+4=0? )
A. Toura A. B. Touxa B. B. Touxa C. I'. Touka D.

2. IIpeoGpasopae ntuHeiinoe ypasrenue 3x —- 2y + 4 = 0 k Bugy Yy=kx+m,
HalJKTe YIIIOBOH KOah(UITHeHT TOTyJeHHOM THHeHHOH (DYHKITUH,

A 2 B. 3. B.- 2. r.-3
3 2 3 2

3. Haidigure nHauboasiuee 3HaYeHIE JMUHEeHHOR GYHKUuN y = 2x — 1 Ha
orpeske [-2, 0].
A, 3. B. 1. B. 0. r.-1.

4. 'padwk npamoit IPONOPUHOHATBPHOCTH HPOXOTUT Uepes TOUKY
(3; —12) na xoopauraTHOIM mirockoctu x0y. Kakum ypasmenmem
3a/1aeTCA 5Ta IPAMAasA NPOIOPIHOHATEHOCTE?

A.y=4x. 'B.y=—4x. B.y=7. T.y=-

5. Ha pucynxke 1 H300parkeH rpaduK TUHeHHOH byaxnun y = kx + m.
Kakwue snaxn umeror KoabhdunuenTsl Eum?
A k>0, m>0. B.E<0, m>o0,
B.E>0, m<o. T.kE<0, m<o.
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TECT Ne29

(nuHennasa GpyHKUMA)

Bapuant 2

I, Karkas us Touex A(-1; 1); B(0; —2), C(0; 2), D(1; 3) nprHAmIEKAT
rpauKy JUHeHHOTO ypaBHeHUd 2x —~ 3y + 7 =0?
A. Touxra A. B. Tourka B. B. Touxa C. I'. Touka D.

2. IIpeoGpasoBas suneitnoe ypasaenne 2x — 3y + 7 = 0 k BuAy y=kx+m,
Ha#auTe yraoBol KosdHUIMeHT 0y YeHHOM TNHeHHON QYHKIIK.

A 2, B. 3. B. -2, r.-3
3 2 3 2

3. Haiinpre HauMeHbIlee 3HAYEHUE TWHEHHOM dyHKIu i = 3x — 1 Ha
orpeske [1, 3].
A 2. B. -2. B. 8. I. 1.

4. "'paduk npAMOIi IPOIOPIMOHATBHOCTH IPOXOAUT Yepes TOuKy (—3; 9)
Ha KOOPAUHATHOH 1mnockocTu x0y. KakuMm ypaBHeHUeM 3aaeTcs 3Ta
TIpAMAas TPOTOPIUOHANBHOCTE?

X X
A.y=—3-. B.y=—§. B. y=3x. T'.y=-3x.
8. Ha pucynke 2 npeacrasien rpaduk 1uHeHHON GYHKINN y=kx+m.

Kaxue sHaxu umeror KoahPuIueHTE £ 1 m?

A k>0, m>0. B. k<0, m>0.

B.k>0, m<0. k<0, m<0.

Puc. 2




